WA.263.74.2019.BG Warszawa, dnia 29 listopada 2019r.

Wykonawcy ubiegajacy si¢

o udzielenie zamoéwienia
Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego na podstawie
art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843),
zwanej dalej ,,ustawa” na swiadczenie ustug kurierskich dla Centrum Projektéw Europejskich i jego
oddziatéw zamiejscowych w 3 czesciach

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy i zmiana tresci SIWZ
Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy odpowiada
na ponizsze pytania Wykonawcy:

Pytanie 1

W zalgczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 2 Zamawiajacy wskazuje na mozliwo$é rozliczenia
na podstawie e-faktury. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie stosownego o$wiadczenia, aby
byly one przekazywane w wersji elektronicznej? Jesli tak Wykonawca poprosi o wskazanie dla CPE i
Jego oddziatéw adreséw e-mailowych na ktére mialyby by¢ przesylane e-faktury oraz korespondencja
zwigzana z rozliczeniami z tytutu umowy pomiedzy Zamawiajacym i Wykonawca by méc przygotowaé
wyzej wspomniane o$wiadczenia.

Odpowiedz 1

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 2

W zalgczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 8 ,,Zamawiajacy zobowiazuje si¢ do zaplaty
rachunku/faktury wystawionej przez Wykonawce w terminie 21 dni od daty otrzymania poprawnie
wystawionej pod wzgledem rachunkowym i formalnym rachunku/ faktury (e-faktury).” Prosimy o
modyfikacje ust. 8 na nastgpujacy:

~Zamawiajacy zobowigzuje si¢ do zaptaty rachunku/faktury (e-faktury) wystawionej przez Wykonawce
w terminie 21 dni od dnia wystawienia przez Wykonawce prawidtowej rachunku/faktury (e-faktury).”
Rownoczesnie prosimy o usuniecie zapisu ,,W przypadku opdznienia w dostarczeniu faktury z przyczyn
lezagcych po stronie Wykonawcy, termin zaplaty zostanie wydluzony proporcjonalnie do czasu
opdznienia”.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 3

W zalaczniku nr | do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 9 Zamawiajacy wskazuje by za dzien ptatnosci
uznac dzien obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajacego.

Pragniemy zwrdéci¢ uwage na fakt, ze takie okreslenie momentu zaplaty nie pozwala Wykonawcy
swobodnie dysponowaé srodkami za wykonane ustugi. W przypadku zobowigzan cywilnoprawnych
zasadg jest, ze zaplata dokonana jest dopiero z chwilg uznania rachunku bankowego wierzyciela, co
gwarantuje m.in. prawidlowe monitorowanie rozliczania stron.

Czy ze wzgledu na to, ze faktyczng mozliwoscia dysponowania srodkami jest data ich wptywu na
rachunek Wykonawcy, Zamawiajgcy dopuszcza zmiang okreslenia dnia zaptaty wedhig powszechnie
stosowanej formy w obrocie gospodarczym: ,.Za dzien zaplaty strony przyjmuja dzien wptywu srodkow
na rachunek bankowy Wykonawcy”?

Odpowiedz 3



Zamawiajacy dopuszcza rozliczanie na podstawie faktur elektronicznych. Adresy elektroniczne do
doreczen wskazane zostang w oswiadczeniu.

Pytanie 4

W zalgczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 1] Zamawiajacy wskazuje platforme
elektronicznego fakturowania. Wykonawca nie korzysta z platformy a e-faktury przesyla na adres e-
mail podany przez Zamawiajacego na przygotowanym w tym celu o$wiadczeniu. Czy zamawiajacy
zaakceptuje taka forme przesytania faktur?

Odpowiedz 4

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 5

W zataczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 6 Zamawiajacy opisuje mozliwos¢ reklamacji.
Wykonawca wnosi o zapisy w umowie wskazujace na tryb reklamacyjny zgodny z rozporzadzeniem
Ministra Administracji i Cyfryzacji w sprawie reklamacji ustugi pocztowej (tekst jedn. Dz. U. z 2019 .,
Poz. 474 ze zm.) Termin rozpatrzenia reklamacji na przesytk¢ w obrocie krajowym — 30 dni

Termin rozpatrzenia reklamacji na przesylki zagraniczne do 3 miesigcy, z zastrzezeniem odrebnych
uregulowan ujetych w Regulaminach ustug i przepisach miedzynarodowych.

OdpowiedZ 5

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 6

W zalaczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 7 ust. 2 Zamawiajacy wskazuje kary umowne. W pkt 1.
Zamawiajacy wskazuje kare w wysokosci 10% wynagrodzenia brutto wskazanego § 3 ust. 1., w pkt. 2
w przypadku nieodebrania przesytki przez Wykonawee w terminie Oznaczonym w OPZ w wysokosci
dwukrotnosci ceny jednostkowej brutto dla tej ustugi okresionej w ofercie Wykonawcy, w pkt. 3 w
przypadku niedostarczenia przesytki przez Wykonawce w terminie oznaczonym w OPZ- w wysokosci
trzykrotnej ceny jednostkowej brutto dla tej ustugi okreslonej w ofercie Wykonawcy. Wykonawca
zwraca sie z prosba o usunigcie catego ust. 2 z Wzoru Umowy lub o modyfikacje zapisu w pkt 1 na: 2
% wynagrodzenia brutto wskazanego § 3 ust. 1., usunigcie pkt. 2 oraz zmiang w pkt. 3 na w przypadku
niedostarczenia przesytki przez Wykonawcg w terminie oznaczonym W OPZ- w wysokosci
dwukrotnosci ceny jednostkowej brutto dla tej ustugi okreslonej w ofercie Wykonawcy."

Odpowiedz 6

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 7

W zataczniku nr 1 do Umowy OPZ ust. 6 Zamawiajacy wskazuje terminy dostarczenia przesylek
kurierskich adresatom. Wykonawca informuje, iz terminy, o ktérych mowa w ust. 6 pkt 1 litaib, oraz
ust. 2 liczone sa od momentu odbioru przesytki przez kuriera od Zamawiajacego a nie tak jak
Zamawiajacy wskazuje od momentu zamowienia.

Wykonawca zglasza si¢ wigc z prosba do Zamawiajacego o zmiang zapisow w ust. 6 pkt 1 litai b, oraz
ust. 2.

Odpowiedz 7

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 8

W zataczniku nr 1 do Umowy ust. 6 pkt. 3 Zamawiajacy wskazuje terminy dostarczenia przesylek
kurierskich w obrocie krajowym.

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang zapisow w ppkt a ,,Przesylki doreczane sa do dwdéch dni
roboczych po dniu nadania, od poniedziatku do piatku, z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy



pod warunkiem nadania w miastach wojewddzkich do godziny 17:00 w siedzibie nadawcy lub do
godziny 15:00 w pozostatych przypadkach. Przesylki niestandardowe doreczane s3 maksymalnie do
czwartego dnia roboczego.

Odpowiedz 8

Zamawiajgacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 9

Wykonawca prosi o zmiang zapisu w zataczniku nr 1 do Umowy OPZ ust. 6 pkt. 4 Umowy na
nastepujacy:

4. ,,Przesylki kurierskie zagraniczne do krajow Unii Europejskiej oraz pozostatych panstw europejskich
beda dorgczane adresatom 1-3 dni od dnia nastgpnego po dniu wylotu samolotu z Warszawy.”
Odpowiedz 9

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 10

W zataczniku nr 1 do Umowy- OPZ ust. 9 Zamawiajgcy wskazuje, ze w ramach ceny jednostkowej dla
danej przesytki Wykonawca zobowigzany jest do dwukrotnej proby dostarczenia przesytki. Wykonawca
informuje, iz w niektorych Panstwach w przypadku dostarczenia przesytek zagranicznych préba
doreczenia jest tylko raz.

Odpowiedz 10

Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 11

W zataczniku nr | do Umowy- OPZ ust. 14 Zamawiajacy wskazuje mozliwos¢ odmowy przyjgcia
przesytki i mozliwos¢ zlozenia reklamacji przez adresata. Wykonawca informuje, ze w obrocie
migdzynarodowym adresat ma prawo do odszkodowania tylko wtedy, gdy nadawca zrzeknie si¢ na jego
rzecz praw na pismie.

Odpowiedz 11

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 12

Wykonawca prosi o usunigcie zapisu w zataczniku nr 1 do Umowy ust. 15. Prosbe swa motywuje tym,
iz zgloszona reklamacja nie zwalnia Zamawiajacego z obowiazku zaplaty za $wiadczone przez
Wykonawce ustugi zgodnie z terminem ptatnosci wskazanym w umowie. W momencie pozytywnego
rozpatrzenia zgloszonej reklamacji Zamawiajacy otrzyma fakture korygujaca. Na tej podstawie bedzie
mogt otrzyma¢ zwrot srodkéw na wskazany przez siebie rachunek bankowy lub pomniejszy¢ kolejna
ptatnos¢ na rzecz Wykonawcy o kwote korekty.

Odpowiedz 12

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 13

Wykonawca prosi o wyjasnienie zapisu w zalaczniku nr 1 do Umowy- OPZ ust. 18. Czy poprzez
przesytki wystane z MIiR Zamawiajacy rozumie przesylki ktérych bedzie platnikiem?

Odpowiedz 13

Tak, Zamawiajacy bedzie patnikiem przesytek wysytanych z MIiR.
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